

29年来,为给妻子治病,他倾尽家中所有;现如今,妻子的病未见好转,他又被诊断为肝癌晚期。躺在病床上的他们今后该怎么办?

谁能帮帮这对苦难夫妻



档案

No.45

姓名:夏金生、唐继光
家庭地址:川汇区
爱心电话:15139442369

29年前,川汇区影剧院职工夏金生的妻子唐继光患上肾炎,后发展成尿毒症。为给妻子治病,夏金生不仅卖了房,还背负了十几万元外债,可妻子的病却没有好转。

屋漏偏逢连夜雨。近日,夏金生因身体不适到医院检查时,被诊断为肝癌晚期。

5月5日上午,记者在市中心医院见到了病床上的夏金生和唐继光,两个人的病房相距不远,照顾他们的是31岁仍未成家的儿子夏贞。

□晚报记者 张志新

29年前,夏金生30岁,妻子唐继光温柔贤惠,儿子夏贞活泼可爱。

唐继光患病,一家人承受巨大经济负担

可就在那年秋天,不幸降临在这个幸福美满的家庭,唐继光患上了肾炎。

从那个时候起,夏金生带着妻子踏上了

寻医问药之路。他们去了很多医院,中医、西医看了个遍,唐继光的病却始终不见好转,反而加重了。2003年2月,唐继光的血压居高不下,经医生诊断后发现,她的病已从慢性肾炎发展为肾衰竭(俗称尿毒症)。

夏金生和唐继光都清楚,肾衰竭很难治愈。无论是透析还是换肾,对于他们这个长年求医的家庭来说,都要承受巨大的经济负担。

“当时还没有城镇医保,药费和治疗费都

得我们自付。父亲的工资和我后来大学毕业后打工挣的钱远远不够支付母亲透析所需要的费用,我们一家承受着巨大的精神和经济压力。”夏贞说。

为了给妻子治病,夏金生不但花光了家中所有积蓄,还借了十几万元。2008年秋天,夏金生又不得不把自家的房子卖掉。

夏金生被诊断为肝癌晚期,一家人陷入困境

近30年,夏金生为了救治患病的妻子,吃尽了苦头,但上天却没有可怜这个男人,反而把他推入绝境。

近日,夏金生因身体不适到医院检查时,被医生诊断为肝癌晚期。

“医院已经下了病危通知单。”夏贞语气沉重地对记者说,“这么多年,父亲一直照顾母亲,无论多难他都挺了过来。父亲真的很了不起,可是现在……”

夏金生和唐继光已经背负了十几万元的外债,可他们却都躺在医院里。他们需要更多的钱,谁能帮帮他们?

“欧莱雅”上门送礼? 这是个骗局

□见习记者 范小静

本报讯 近日,不少市民拨打本报新闻热线反映:有人自称“欧莱雅”的工作人员上门送奖品,并称拿着他打的白条可到周口人民商场(现在的万果园百货人民商场店)“欧莱雅”专柜领取拉杆包、丝巾等礼品。记者经过求证得知,这是一个骗局。

市民李女士告诉记者:“那个自称‘欧莱雅’工作人员的人叫王浩。他说公司搞活动,每个小区抽两个中奖者,我们家被抽中了。礼品是两瓶洗发水、一瓶沐浴露,不过要掏50元才能领。他还说拿着他打的白条可以到周口人民商场‘欧莱雅’专柜领取丝巾、拉杆包等礼品。我看挺划算,就掏了50元领了奖。可我到人民商场‘欧莱雅’专柜去领礼品时,却被告知这是个骗局。”

万果园百货人民商场店“欧莱雅”专柜的工作人员告诉记者,从去年8月份开始,就有不少人拿着王浩打的白条来领礼品,“可我们公司从来没有推出过这样的活动,也从来没有派工作人员到市民家中推销东西”。

开奖公告

体育彩票“排列3”第13118期于
2013年5月5日开奖。

本期开奖结果:405

广告